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一、选择题
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	A
	C
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	D
	D
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2、 填空题
13、 -0.4              14、百                     15、-3或-1
16、 -5                17、6或24                 18、19
3、 解答题
19、 （1）解原式＝35—17
                 ＝18	
       （2）解原式＝0—4.3
                 ＝—4.3
20、（1）根据题意可知，a＝﹣b，
∴a+b＝0，，
故答案为：0；﹣1；
（2）根据当数轴方向朝右时，右边的数总比左边的数大，可得c＜b＜a＜﹣c．
21、解原式＝0—×（-24）
＝9；
解原式＝17+16—20—
＝12.75

22、解：（1）∵a＜b＜0＜c，
∴a﹣b＜0，a+b＜0，c﹣a＞0，
|a﹣b|+|a+b|﹣|c﹣a|
＝b﹣a﹣a﹣b﹣c+a
＝﹣a﹣c；               （3分）
（2）∵|﹣a|＝21，|+b|＝27，
∴a＝±21，b＝±27，
∵|a+b|＝a+b，
∴a+b≥0，
∴①a＝﹣21，b＝27，则a﹣b＝﹣21﹣27＝﹣48；             （6分）
②a＝21，b＝27，则a﹣b＝21﹣27＝﹣6．
故a﹣b的值为﹣48或﹣6．                     （8分）

23、解：（1）若点A表示数﹣3，将点A向右移动5个单位长度至点A1，则点A1表示的数是﹣3+5＝2；                       （2分）
（2）若点A表示数2，将点A先向左移动7个单位长度，再向右移动个单位长度至点A2，则点A2表示的数是2﹣7．                 （4分）
（3）若将点B先向左移动3个单位长度，再向右移动6个单位长度，终点表示的数恰好是0．则点B所表示的数是0﹣6+3＝﹣3；                  （6分） 
（4）点A1，A2，B表示的数按从小到大的顺序排列依次是﹣32．
故答案为：2；；﹣3；﹣32．	                      （8分）
24、 [image:  ]
25、 解：①：（4×0.25）5＝15＝1；46×0.25100＝1，
 故答案为：1，1．            （3分）
②（a•b）n＝anbn，（abc）n＝anbncn，
故答案为：anbn，（abc）n＝anbncn．                （6分）
③原式＝（﹣0.125）9×29×49×（﹣0.125）
＝（﹣0.125×2×4）9
＝（﹣1）9
＝﹣1                              （10分）

26、解：（1）表示3和7的两点之间的距离是|3﹣7|＝4，
表示2和﹣5的两点之间的距离是|2﹣（﹣5）|＝7；
故答案为：4；7；                    （3分）
（2）由题意可得，|x+3|＝2，
∴x+3＝2或x+3＝﹣2，
∴x＝﹣1或x＝﹣5；
故答案为：﹣1或﹣5．	                 （6分）
（3）①从数轴上可以看出只要x取﹣1和1之间的数（包括﹣1，1），
就有|x+1|+|x﹣1|＝2，因此这样的整数是﹣1，0，1；
②当x在﹣1到1之间时，如图1，
[image:  ]
有|x+1|+|x﹣1|＝2，恒成立，|x+1|+|x﹣1|＝4，无解．
当x在﹣1的左侧时，如图2，
[image:  ]
∵|x+1|+|x﹣1|＝4，
∴﹣x﹣1﹣x+1＝4，解得x＝﹣2．
当x在1 的右侧时，如图3，
[image:  ]
∵|x+1|+|x﹣1|＝4，
∴x+1+x﹣1＝4，解得x＝2．
③在②的基础上对x进行讨论：
当﹣1＜x＜1时，|x+1|+|x﹣1|＝x+1﹣x+1＝2，恒成立；
当x≤﹣1时，|x+1|+|x﹣1|＝﹣x﹣1﹣x+1＝﹣2x≥2；
当x≥1 时，|x+1|+|x﹣1|＝x+1+x﹣1＝2x≥2；
综上，|x+1|+|x﹣1|的最小值为2．                （12分）



学科网（北京）股份有限公司
[bookmark: _GoBack]
image6.png
pry

3

B




image7.png
T

3

ERE]

ER

B




image2.png




image3.png




image4.jpeg
HET 5 FRIRMES'
%, BEE .
AEFE, A 1A S KRR

(2) R EEMER

(&) G TREER 0.25F

RELE
& TR BRI RS
.
BURTARA AR Frif R AR E R

TR FEX - ERIRH/NIAZR IR /INRR B

o FEREW

(1) WEPFR:
AR BB NER MR

% =4 -3 -2 10 1 2 8% 4 5 61
(2) RIBEGHETAD: NBAREE/ MR ZT.51
BAKE, AME7.5FXK;

(3) BIZR2 x 10 = 20F K,
(4) #FHER: 20 x 0.2 = 47.

& NAREIMERT ST K, RRREELRE
AT
o fEr

PEEFS]
@ﬁﬁ'\ﬁ\ ﬂﬂ?’ﬂﬂi




image5.png
2 -1 50
B

3

ERE]

ER





image1.png




